



2020线上中国国际智能产业博览会

智能化：为经济赋能 为生活添彩

智慧体育

2020年9月16日 星期三
责编 屈苒 刘俊颖 美编 张雪原

为经济赋能 为生活添彩 为体育助力

2020 线上智博会·智慧体育大会明日开幕

用智能化为经济赋能、为生活添彩。作为2020线上智博会重要论坛之一，2020线上中国国际智能产业博览会·智慧体育大会将于明天精彩开幕。

本次大会的主题为“智慧体育·让生活更加美好”，通过“大会+论坛+体验+展览+签约”五位一体的综合呈现，致力推动体育与科技融合发展，服务养老、教育、医疗、旅游、文化等“体育+”的新型城市生态系统，为体育产业发展赋能，为全民健身服务赋能，让市民感受到智慧体育的魅力。



9月15日应用场景体验区正在紧锣密鼓地搭建中

深入贯彻落实《体育强国建设纲要》

2020线上中国国际智能产业博览会于9月15日在重庆举办。智博会是推进重庆建设“智造重镇”“智慧名城”的重大举措，备受党中央、国务院亲切关怀，备受重庆市委、市政府高度重视。

为贯彻落实《体育强国建设纲要》，进一步丰富智博会的内容，智慧体育大会由智博会组委会主办，重庆市体育局、四川省体育局、重庆市万盛经开区管委会、四川省成都市体育局承办，重庆日报、重庆有线、华龙网集团协办。召开智慧体育大会，是体育为经济赋能、为生活添彩的重要举措，也是贯彻落实《体育强国建设纲要》的现实举措，将进一步推动重庆体育事业、体育产业高质量发展。

三大板块融合发展

本次大会共包括三大板块，分别是智慧体育大会开幕式、主题论坛和应用场景体验。

智慧体育大会开幕式将在9月17日上午举行，主要以在线发言、交流的形式进行，将邀请有关领导和知名智慧体育专家学者、优秀体育运动员、体育企业代表、体育达人，通过视频形式，围绕在大健康产业背景下，对智慧体育赋能体育产业、体育与旅游、康养、教育、赛事等公共服务体系的构建和发展进行交流讨论，视频参会嘉宾将超过50人。同时，在线连接万盛智慧体育体验场地信号，直播现场市民体验智慧体育的场景。

主题论坛于9月18日上午在万盛经开区举办。分别是成渝双城区域智慧体育联动发展论坛以及

“智慧体育+”融合发展论坛。主要邀请国内知名的体育专家和代表，重点围绕体育与旅游、医疗、养老等产业和智慧体育融合发展进行探讨。

应用场景体验时间为9月17日—20日。在万盛经开区文体中心体育场馆、社区设置智慧体育应用场景，邀请区内外各类人群免费体验科学健身、智慧体育竞训、康体服务，突出移动互联网、物联网与体育用品、运动健康的创新应用。同时还将举办首届智慧体育全民健身人机对抗大赛、北京和重庆两地的线上双城联动比赛。

此外，北京体坛华奥、尚体健康科技、上海盛力世家、每步科技、斯波阿斯、万达体育等智慧体育企业将带来海量智慧体育运动装备、产品、场景，以科技赋能运动，开启智慧健身新时尚。

推动智慧体育平台建设

为了推动重庆智慧体育可持续发展，持续发挥大会影响力，会议期间还将举行重庆市智慧体育大数据平台建设筹备组签约仪式，重庆市体育局、万盛经开区管委会、重庆日报、重庆有线、华龙网集团将与华为技术有限公司、北京体坛华奥精英体育文化发展有限公司、盛力世家(上海)体育文化发展有限公司、智体重庆信息技术有限公司等企业签署框架协议合作协议，共同推动重庆市智慧体育大数据平台建设。

中国国际智能产业博览会·智慧体育大会肩负着体育智慧化的重要使命，将加快推动重庆智慧体育大数据平台建设，加快推动成渝地区双城经济圈智慧体育生态建设，为实现体育强国和健康中国不懈努力。

刘邦云 万波娅
图片由万盛经开区提供

万盛

积极探索智慧体育 科学服务全民健身

连续3年成功承办重庆市体育旅游产业发展大会后，9月17日，万盛经开区又将迎来一次体育盛会——2020线上中国国际智能产业博览会·智慧体育大会，展示“智慧+体育”的无限魅力。

2014年10月，国务院出台《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》，全民健身上升为国家战略。以此为契机，万盛将全民健身纳入市民素质提升行动，广泛在辖区内普及运动知识，倡导健康理念，引导广大群众养成健康运动的文明习惯，推动全民健身成为全社会的价值追求和生活方式。

近年来，从体旅融合先行者到智慧体育排头兵，万盛为贯彻落实全民健身国家战略，以满足人民群众日益增长的多元化体育健身需求为出发点、落脚点，多管齐下推动资源型城市高质量转型发展。目前，全区经常参加体育锻炼的人口比例从45.2%增加至59.4%，国民体质测试合格率达到94.4%，“朝气蓬勃”“活力四射”是万盛最闪亮的标签。

去年9月，一年一度的重庆市体育旅游产业发展大会再次在万盛举行，黑山谷·万盛石林景区被命名为全市体育旅游综合体，万盛“黑山谷杯”国际羽毛球挑战赛被

命名为体育旅游精品赛事。与此同时，由万盛经开区体育局和重庆有线共同建设的爱盛行智慧体育大数据平台正式上线。

手机“扫一扫”，就可以连通智能健身器材、体质监测设备；足不出户就能观看中国乒乓球甲A万盛赛区赛事直播……爱盛行智慧体育大数据平台，以“1+1+N”模式构成：一个大数据云服务中心，涵盖物联网管控系统、体育场景分类数据平台、全民健身数据统计等；一个全民健身公共服务平台，涵盖移动端APP、电视端专区、微信端、口袋云管理、OA管理、管理云平台；N个体育场景应用，涵盖科学健身智能穿戴、智慧场馆、体养融合、直播点播、全民健身慢直播、赛事报名、体育消费等多种应用。

运用人工智能助力运动健康，让全民健身更亲民、更便利、更普及。据介绍，目前该平台在万盛的应用已成功申报(国家级)社区科学健身综合应用示范区，并入选重庆市经信委重点大数据应用项目。

接下来，万盛将进一步加大在智慧体育建设方面的投入，尽快建成一批智慧体育设施，科技智慧型竞赛训练场馆，让更多市民享受到科技带来的美好生活。



2020

智慧体育·让生活更加美好

Smart Sports Make life better

线上中国国际智能产业博览会 智慧体育大会

Smart China Expo Online



9月17日10点准时直播

主办单位：中国国际智能产业博览会组委会

承办单位：重庆市体育局 四川省体育局 重庆市万盛经开区管委会 四川省成都市体育局

协办单位：重庆日报 重庆有线 华龙网集团

重庆·万盛 2020年9月17-20日

合作伙伴：

